
 יוני

2 
    11.09.2008 - ' אמועד-82-ג 2008 -20229

  

  .כל המרחבים במבחן זה הם ממימד סופי:  שימו לב

  .מדובר במכפלות הפנימיות הסטנדרטיות למרחבים המתאימיםמבחן זה ב                  

                                      

  .יש לנמק היטב את כל התשובות                  
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  4שאלה 

   -מרחב שלו כך ש- תתי2L- ו1L מרחב אוניטרי ממימד סופי ויהיו V יהי. א)     נקודות12(
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 .  טרנספורמציה לינארית במרחב מכפלה פנימיתTיהי . ב  )   נקודות13(

  .שמור-T* מרחב- הוא תת⊥Wשמור אז -T מרחב- תת Wשאם  וחיהוכ                    

  5שאלה 
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  מרחב לB מצא בסיס .
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                            100Aהבסיס לפי  B.אפשר להשתמש במשפט :   רמזCayley-Hamilton.  
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